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§106     Dnr KS 2023-854 
 
Svar på interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino 
Drummond (M) angående Norrtälje kommuns miljö- och klimatarbete. 
Från Henning Larsson (S) och Jessika Ljusner (S) 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga ärendet. 
 
Beslutsunderlag 
 
Protokollsutdrag §77 KF Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
angående Norrtälje kommuns miljö- och klimatarbete. Från Henning Larsson (S) och Jessika Ljusner 
(S 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser att ärendet ska bordläggas och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  
Interpellant  
Interpellationens mottagare  
Paragrafen är justerad 
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§77     Dnr KS 2023-854 
 
Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
angående Norrtälje kommuns miljö- och klimatarbete. Från Henning 
Larsson (S) och Jessika Ljusner (S) 
Sammanfattning av ärendet 
Henning Larsson (S) och Jessika Ljusner (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens 
ordförande Bino Drummond (M) angående Norrtälje kommuns miljö- och klimatarbete. 
 
Beslutsunderlag 
 
Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) angående Norrtälje kommuns 
miljö- och klimatarbete. Från Henning Larsson (S) och Jessika Ljusner (S) 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  
Interpellant frågeställare. 
Interpellant mottagare.  
Paragrafen är justerad 

 



  

 

 

 

Norrtälje den 24 april 2023 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://norrtalje.socialdemokraterna.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående 

Norrtälje kommuns miljö- och 

klimatarbete 

FNs klimatpanel IPCC (Intergovernmental Panel Climate Change) släppte 

nyligen sin slutsats av de rapporter som publicerats under 2018-2023. 

Rapporten riktar sig speciellt till politiska beslutsfattare och budskapet är tydligare än 

någonsin:  

”Vi står inför aldrig tidigare skådade konsekvenser och kraftfull handling krävs nu. 

Möjligheten att ställa om och begränsa effekterna av klimatförändringarna finns 

fortfarande, men minskar fort”. 

Kommunpolitiken har ett stort ansvar, men också stora möjligheter att vara med och 

besluta om den klimatomställning som behöver göras för att reducera växthusgaserna 

och gå mot ett mer hållbart samhälle lokalt liksom globalt.  

I oktober 2020 antog kommunfullmäktige en Miljö- och klimatstrategi som ska verka 

styrande för nämnder och bolag. Det är ett ambitiöst dokument som väver in agenda 

2030s delmål om den sociala, ekonomiska och miljömässiga hållbarheten, och måste 

vägas in i alla beslut som fattas i kommunkoncernen. Miljö- och klimatstrategin har 

inte uppdaterats sedan dess, och någon tydlig uppföljning av strategin som helhet har 

heller inte skett.  

Det är viktigt med strategiska dokument som styr verksamheten, men det är minst 

lika viktigt att följa upp och analysera resultaten, samt att korrigera åtgärder för att nå 

uppsatta mål. Organisationen behöver också vara rustad för att kunna nå uppsatta 

mål. Därför är våra frågor till Kommunstyrelsens ordförande följande: 

- Vem ansvarar för att uppföljning och utvärdering sker och för att nämnder 

och bolag verkar för att uppfylla sin del i miljö- och klimatstrategin? 

- Hur ligger kommunen till i måluppfyllelsen, och vilka åtgärder avser det 

nuvarande högerstyret vidta för att nå målen i kommunens miljö- och 

klimatstrategi? 

 

Henning Larsson (S) Jessika Ljusner (S) 

https://norrtalje.socialdemokraterna.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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